



邵阳晚报



云邵阳
移动新闻客户端

4

星期五
农历庚子年七月十七

Email: syrbbjb@163.com 邵阳新闻在线: www.shaoyangnews.net

邵阳各界集中收看向抗战烈士敬献花篮仪式 铭记历史 奋进新时代

记者 伍洁

本报讯 9月3日,是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年纪念日。当天上午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和国家领导人同首都各界代表一起,在中国人民抗日战争纪念馆向抗战烈士敬献花篮。邵阳各界积极收看向抗战烈士敬献花篮仪式直播,铭记历史,奋进新时代。

当天9时30分,市委、市人大、市政府、市政协机关,

以及市委宣传部、市委网信办等机关单位集中组织广大干部职工,收看中央电视台直播的向抗战烈士敬献花篮仪式。广大干部群众纷纷表示,重温历史,缅怀先烈,对于继承和弘扬伟大的抗战精神具有重大意义。

“作为党员干部,我们要铭记浴血奋战的昨天,珍惜宝贵和平的今天,牢记党和人民的嘱托,坚守岗位、勤勉工作、勇于奉献,担当好青年一代的责任和使命,为实现中华民族伟大复兴的美好明天不懈奋斗。”市委宣传部意识形态工作科科长朱海军观看直播后感慨地说道。

“观看了纪念活动之后,我心潮澎湃,热血沸腾,为中国人民浴血奋战、誓死如归的抗日精神而感动。”市人大常委会联工委选举任免科副科长李娟红表示,在今后的工作中,将以抗战精神为激励,努力工作,为建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国贡献力量。

“烈士的功勋彪炳史册、英雄的精神永垂不朽”。市政府办机关党委工作人员蒋琳慧在全程观看完活动后表示,作为一名90后干部,在今后的日子里,会更加严于律己,加强学习,增强忧患意识,在自己的岗位上发挥积极作用。



市人大常委会机关组织集中收看。



市政协机关组织集中收看。

双清区举行纪念抗战胜利75周年图文、文物展 让抗战精神激励更多人

记者 陈贻贵 实习生 唐洁 通讯员 姚秋实

本报讯 9月3日上午,八路军驻湘通讯处旧址人头攒动,双清区纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年图文、文物展在这里举行。一张张珍贵的历史照片、一件件稀有的抗战文物,让双清区火车中心完小、洛阳洞小学的学生们驻足细看。

9月3日是中国人民抗日战争胜利纪念日,今年是中国抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年。75年前,中国人民经过艰苦卓绝的浴血奋战,打败了穷凶极恶的日本军国主义侵略者,赢得了近代以来中国反抗外敌入侵的第一次完全胜利。此次图文、文物展由双清区文旅广体局主办,展览旨在通过展出珍贵史料,展示中国军民英勇抗战的光辉历程,追思告慰抗日先烈,激励人们牢记历史,弘扬伟大的抗战精神。

丰富的历史图片和文物展示了三战三捷的长沙会战、日军入侵邵阳历史、湖南省委和《观察日报》社等中共组织和单位在邵阳从事抗日救亡活动等一段段波澜壮阔的抗日历史,展现了中国人民在中国共产党的领导下,浴血奋战的历史故事与百折不挠的抗战精神。学生们久久驻足,仔细阅读当时的历史事件,瞻仰历史图片,接受了一次深刻的精神洗礼。在八路军驻湘通讯处旧址,学生们仔细聆听讲解员讲述发生在这里的一段段震撼人心的革命历史,参观一件件历史遗物,深刻感受到了革命先烈不怕牺牲、奋勇抗战的爱国主义情怀。



学生们参观展览,了解邵阳抗战历史。